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..dove l’arte non è un esclusiva..

www.regnodellearti.org

Cos’è il “Regno delle Arti”…

Il "Regno delle Arti", attualmente, è un sito web che si propone di dare uno spazio, per il momento prevalentemente virtuale, agli artisti, soprattutto ai più giovani, di Taranto e provincia, ma anche del "Grande Salento" e persino dell' intera regione Puglia. Si propone inoltre di organizzare in collaborazione con associazioni, e magari anche enti locali, spettacoli, eventi culturali ed anche stage, corsi, laboratori inerenti l'arte, nonché di far partecipare i "nostri" artisti ad eventi culturali e spettacoli organizzati da altre associazioni, enti pubblici e quant'altri. 

Per vedere le proprie opere e lavori (dipinti, fotografie, racconti, poesie, fumetti, vignette, musica, filmati di performance di cantanti, musicisti, ballerini, attori, ecc...) nelle apposite sezioni basta inviarle all’indirizzo e-mail: artisti@regnodellearti.org.  
 Il  sito offre, anche, la possibilità di pubblicare  annunci (purché inerenti l’attività artistica o comunque il mondo dell’arte e dintorni) nella sezione denominata “bacheca” inviando il proprio annuncio all’indirizzo e-mail: bacheca@regnodellearti.org.

Inoltre sempre al suddetto indirizzo è possibile inviare le segnalazioni di eventi (concerti, spettacoli, rappresentazioni teatrali, fiere, convegni e quant’altro) che verranno poi pubblicate nella sezione “segnalazione eventi”.

Al momento il Regno delle arti da spazio alle opere di 12 artisti “singoli” e 4 band. Abbiamo anche un forum (http://regnodellearti.forumfree.net/) nel quale tutti possono commentare i “nostri” artisti e le nostre iniziative e partecipare attivamente alla crescita di questo progetto. Se volete saperne di più sul sito, se volete conoscere i “nostri” artisti e vedere le loro opere o ascoltare le loro performance non vi resta che visitare il sito www.regnodellearti.org! 

…e cosa vuole diventare

Ma il Regno delle Arti non si vuole limitare ad offrire una “vetrina virtuale” agli artisti tarantini e pugliesi in genere, anche perché sarebbe ben misera cosa, ma vuole diventare una associazione artistico-culturale a tutti gli effetti. 
L’essere associazione ci consentirebbe di svolgere attività altrimenti a noi precluse. Le attività che l’associazione svolgerà saranno di produzione e diffusione artistico culturale e sarebbero: 

· Organizzazione di mostre (pittoriche, di scultura, fotografiche, ecc.)  presso la sede dell’associazione (non ancora individuata!)
· Organizzazione di concerti, rappresentazioni teatrali, spettacoli in genere presso strutture pubbliche e private con le quali intendiamo collaborare.
· Una serie di “Laboratori” (laboratorio musicale, teatrale, fumettistico, letterario, ecc.) da tenersi o presso la stessa sede dell’associazione (qualora lo consenta) o presso sedi adeguate da individuare. 

Queste sono le principali attività che intendiamo realizzare, ma non ne escludiamo altre purché in linea con i fini dell’associazione. 

La creazione dell’associazione è, il non facile, obbiettivo che ci proponiamo di realizzare entro la fine di quest’anno con l’aiuto, speriamo, di tutti voi!    

